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C o m u n e      d i     M i n t u r n o



                   Medaglia d’Oro al Merito Civile D.p.r. 3/8/1998

        (PROVINCIA  DI  LATINA)

         SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE
UFFICIO  DEL SINDACO
Prot.  n.  39539     del  17.08.2012
I L  SINDACO

Visto l’art. 50, comma 10, del D.Lg.vo 267/2000 e gli artt. 109 e 110, ai sensi dei quali nei Comuni privi di personale di qualifica dirigenziale le funzioni di cui all’art. 107, commi 2 e 3, fatta salva l’applicazione dell’art. 97, comma 4, lett. D) possono essere attribuite, a seguito di provvedimento motivato dal Sindaco, ai responsabili degli uffici o dei servizi, indipendentemente dalla loro qualifica funzionale, anche in deroga ad ogni diversa disposizione;


Visto il vigente regolamento per l’ordinamento degli uffici e dei servizi del Comune a mente del quale gli incarichi di direzione sono attribuiti dal Sindaco con provvedimento motivato;


Vista la delibera di G.C. n. 40 del 26.06.2012 con la quale si è provveduto alla “riorganizzazione dei Servizi e degli Uffici”;


Visto l’art. 97 del Decreto Legislativo n. 267/2000 ed, in particolare, il comma 4, lett. D, il quale prevede la possibilità di affidare al Segretario Comunale altre funzioni oltre quelle proprie della qualifica rivestita;


Ritenuto di affidare al Segretario Generale dott. Ivan Cerro, titolare della Segreteria di questo Ente, la responsabilità di alcuni Servizi al fine della migliore funzionalità degli stessi nelle more di una complessiva ed organica riorganizzazione  della struttura comunale

TUTTO CIO’ PREMESSO:

D E C R E T A

PER LE RAGIONI SUESPOSTE, di affidare, con decorrenza immediata, e fino a nuova disposizione, al Segretario Generale dott. Ivan Cerro, la responsabilità dei seguenti servizi: SERVIZIO SEGRETERIA ORGANI ISTITUZIONALI -  AFFARI GENERALI – CULTURA – TURISMO – SERVIZI SOCIALI – PUBBLICA ISTRUZIONE con conferimento di tutti i poteri di cui all’art. 107 del D.Lgs.vo 267/2000;
 -  Allo stesso è attribuita la gestione del P.E.G. per i capitoli propria competenza.
Minturno  17.08.2012






    IL SINDACO








     Dott. Paolo GRAZIANO
L’INCARICATO
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