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                                     COMUNE DI MINTURNO 


UFFICIO TRIBUTI

TRIBUTO COMUNALE SUI RIFIUTI E SUI SERVIZI (TA.R.E.S.)

 Anno 2013
IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

RENDE NOTO

L’art. 14 – comma 1 – del D.L.n. 201 del 6 dicembre 2011, convertito con modificazioni nella Legge n. 214 del 22 dicembre 2011 è stata disciplinata l’introduzione, a decorrere dal 1° gennaio 2013, del Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi, a copertura dei costi relativi al servizio di gestione dei rifiuti urbani e dei rifiuti assimilati avviati allo smaltimento e dei costi relativi ai servizi indivisibili dei Comuni con conseguente soppressione della TA.R.S.U.

Nelle more della formale istituzione della TARES da parte del Consiglio Comunale, onde accelerare l’iter della riscossione del tributo in acconto ed anticipare la data dei versamenti dovuti dai contribuenti, al fine di garantire lo svolgimento del servizio di smaltimento dei rifiuti, sono state introdotte delle deroghe nella disciplina della nuova tassa. 

L’art. 10 – comma 2 – del Decreto Legge n. 35 del 08/04/13, infatti, così dispone: “Per il solo anno 2013, in materia di Tributo comunale sui Rifiuti e sui Servizi, in deroga a quanto diversamente previsto dall’art. 14 del Decreto Legge 6/12/11, n. 201….. operano le seguenti disposizioni:

a) la scadenza e il numero delle rate di versamento del Tributo sono stabilite dal Comune con propria deliberazione adottata, anche nelle more della regolamentazione comunale del nuovo tributo, e pubblicata, anche sul sito web istituzionale, almeno 30 giorni prima della data di versamento.

b)  ai fini del versamento delle prime due rate del tributo, e comunque ad eccezione dell’ultima rata dello stesso, i comuni possono inviare ai contribuenti i modelli di pagamento precompilati già predisposti per il pagamento della TARSU o della TIA 1 o della TIA 2 ovvero indicare le altre modalità di pagamento già in uso per gli stessi prelievi. I pagamenti di cui al periodo precedente, sono scomputati ai fini della determinazione dell’ultima rata dovuta, a titolo TARES, per l’anno 2013.

c) la maggiorazione standard pari a 0,30 euro per metro quadrato è riservata allo Stato ed è versata in unica soluzione unitamente all’ultima rata del tributo……

d) ….

e) ….

f) i comuni non possono aumentare la maggiorazione standard di cui alla lettera c).

g) i comuni possono continuare ad avvalersi, per la riscossione del tributo dei soggetti affidatari del servizio di gestione dei rifiuti urbani.

Con Delibera n. 19 del 23/05/13 il Consiglio Comunale ha stabilito che il versamento del nuovo Tributo Comunale sui rifiuti e sui Servizi (TARES) per   l’anno 2013 sarà effettuato in n. 2 rate in acconto, aventi le seguenti scadenze 

-   1^ rata scadente 31/07/2013 – 1° acconto pari al 40% calcolato sulla base delle tariffe  2012,                                                                                                         
       -   2^ rata scadente 30/09/2013 – 2° acconto pari al 40% calcolato sulla base delle tariffe 2012.
La riscossione delle prime due rate avverrà mediante iscrizione in Ruoli affidati all’agente della riscossione Equitalia Sud.

Il Consiglio Comunale, ha stabilito inoltre, che una 3^ rata del Tributo sarà inviata successivamente, entro il 31/12/2013, a conguaglio di quanto dovuto per TA.R.E.S. 2013 calcolata per la copertura del 100% del costo del servizio e aumentata della maggiorazione dello 0,30 al mq. dovuta allo Stato e dovrà essere versata esclusivamente a mezzo modello F24 o tramite il bollettino postale di cui all’art. 14, comma 35, del D.L. 201/2011, secondo quanto verrà stabilito dal Regolamento Comunale e dalla normativa in vigore.

Pertanto, in applicazione di quanto su esposto, saranno inviati da parte di EQUITALIA SUD n. 2 bollettini a titolo di acconto TARES 2013 rapportato all’80% delle tariffe TA.R.S.U. deliberate per l’anno 2012, al netto dell’Addizionale ECA e aumentate del 5% dovuto per Tributo Provinciale.  

Successivamente, entro il 31/12/2013 sarà inviato il saldo di quanto dovuto per TA.RE.S. 2013 a copertura dei costi relativi al servizio di gestione dei rifiuti urbani e dei rifiuti assimilati avviati allo smaltimento e dei costi relativi ai servizi indivisibili dei Comuni.

ESENZIONE TASSA RIFIUTI SOLIDI URBANI ANNO 2013.

Per l’anno 2013, il Consiglio Comunale ha, inoltre, stabilito  che:” I soggetti passivi del nuovo Tributo (TA.R.E.S.), non proprietari o titolari di alcun diritto reale su fabbricati, qualora risultino essere in locazione e titolari di solo reddito derivante da pensione di importo non superiore ad € 10.000,00, necessariamente comprovato anche da mod. CUP/INPS – MOD. MB/INPS etc nonché dal mod. ISEE,  possono richiedere un contributo pari alla tassa pagata. Per poter usufruire di detto contributo l’interessato dovrà presentare domanda, corredata di idonea documentazione, da presentare entro il 31 gennaio 2014 presso il Servizio Sociale del Comune che, dopo la necessaria e completa istruttoria, provvederà a trasmetterla all’Ufficio Tributi – TA.R.S.U.

Per ulteriori informazioni contattare l’Ufficio Tributi: 0771/6608209 oppure consultare il sito: 

www.comune.minturno.lt.it
ACCESSO AGLI I UFFICI COMUNALI

ORARIO APERTURA AL PUBBLICO


LUNEDI                      MARTEDI                 GIOVEDI                    VENERDI

9,00/12,00                  9,00/12,00                9,00/12,00                  9,00/12,00

                                 15.30/17.30              15.30/17.30

TELEFONO 0771/6608209 – FAX 0771/6608221                                                                                                                                                                    
IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

                                                                                                  Rag. Rina Perrone






