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COMUNE DI MINTURNO
Provincia di Latina

Ufficio Affissioni

Via Principe di Piemonte, 9

04026 Minturno (LT)

Tel. 07716608213

AVVISO RICHIESTA DI AFFISSIONE MANIFESTI

Il Comune di Minturno consente e cura direttamente l'affissione di manifesti pubblicitari su propri impianti (pubbliche affissioni), previa apposita richiesta unicamente sulla modulistica scaricabile in allegato e pagamento diritti di (pubblica) affissione.

Vista la Delibera del Consiglio Comunale n. 39 del 30.05.2017;

In esecuzione alla Determinazione n. 38 del 08.06.2017 del Servizio n. 4 – Economico – Finanziario;

Informazioni di carattere generale:

chiunque abbia necessità di affiggere manifesti pubblicitari deve compilare il relativo modulo di richiesta scaricabile dal sito istituzionale del Comune: www.comune.minturno.lt.it nella sezione canali d’accesso alla voce “come fare per”  segue il cittadino proseguire pagare le tasse.

La richiesta ed i manifesti vanno presentati presso:

L’Ufficio Affissioni comunale – Via Principe di Piemonte, 9 – piano terra- dal lunedì al venerdì dalle ore 09,00 alle ore 12,30 ed il martedì e giovedì dalle ore 15,30 alle 17,30 – tel. 07716608213 email: economato@comune.minturno.lt.it Pec: servizifinanziari.minturno@pec.it.
L’Ufficio provvederà ad acquisire il pagamento della tassa, solo dopo registrerà la prenotazione su apposito registro cronologico, timbrati i  manifesti saranno affissi dalla società incaricata una volta la settimana per la durata stabilita.
           Il diritto può invece essere ridotto quando l'affissione è richiesta da associazioni Onlus, da Enti governativi, provinciali e comunali e nei casi di iniziative patrocinate da istituzioni. In questi casi é necessario presentare relativa documentazione di riferimento.

 Il pagamento può essere effettuato tramite:
Conto Corrente Postale n. 13339049 – Intestato a Comune di Minturno dir. PP.AA.- Tesoreria- Minturno (LT)
Bonifico Bancario: IT 54 R 07601 14700 000013339049,  in questo caso la ricevuta di pagamento inviata a corredo della domanda deve contenere  in modo leggibile il numero di CRO (Codice Riferimento Operazione), senza il quale la richiesta di affissione non potrà essere evasa.
La copia dell'avvenuto pagamento ed eventuale documentazione comprovante la riduzione del diritto, possono essere presentate anche via e-mail o Pec – economato@comune.minturno.lt.it – servizifinaniari.minturno@pec.it- cinque giorni prima della data di inizio esposizione.

 I manifesti prenotati, con l'apposito modulo corredato della ricevuta di pagamento, devono essere consegnati almeno cinque giorni prima della data prevista di esposizione.

Per contatti telefonici 07716608213 negli orari e giorni su descritti 

Minturno, 27.06.2017                                  Il Responsabile  del Procedimento

                                                                       Rag. Alessio Pimpinella
