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C I T T A'  D I   M I N T U R N O

(Provincia di LATINA)

Medaglia d’Oro al Merito Civile

C.A.P. 04026 – Minturno Tel 0771/6608262 fax 0771/6608263

Cod. fisc. 81003430592 – P.IVA 00970530598
SERVIZIO PATRIMONIO SICUREZZA IGIENE PUBBLICA CIMITERO DEMANIO
Ordinanza n° 13 DEL 05 marzo 2012
COMMISSARIO STRAORDINARIO
VISTA la richiesta effettuata, in data 23 febbraio 2012 prot. 5179, dai genitori esercenti la patria podestà di un minore affetto da carenza congenita dell’enzima GLUCOSIO & FOSFATO DEIDROGENASI (G6PDH) che determina la malattia comunemente denominata “FAVISMO”;
VISTO che il solo contatto con fave – piselli e i loro pollini, può causare gravi crisi emolitiche, tali da mettere seriamente in pericolo la vita del soggetto affetto da questa malattia;
RILEVATO, quindi, che la coltura di fave, piselli in prossimità dei luoghi che il minore in oggetto frequenta  costituisce occasione di nocumento, nonché grave pericolo in considerazione del fatto che un’ eventuale crisi emolitica può avere anche conseguenze letali,
RILEVATO che la libera iniziativa, economica e non, dei privati possa e debba essere ristretta per motivi gravi di interesse generale e dato atto che l’esigenza di tutelare la salute pubblica, ancorché di un unico soggetto, costituisce interesse generale da soddisfare;

RITENUTO di dover intervenire, con tutta l’urgenza del caso, a tutela della salute e della vita del minore de quo;

VISTA la propria competenza ai sensi dell’ art. 38 – comma 2 – della legge 142/90 e successive integrazioni e modifiche,

O R D I N A

· IL DIVIETO ASSOLUTO di coltivazione di fave – piselli nel raggio di 1.0000 (mille) metri dall’ abitazione del minore in oggetto e precisamente, metri 1000 (metri) in linea d’aria da Via Zeccarelle - Via Figura, (Ludoteca, Paese delle Meraviglie) Via S. Maria Mater Domini), Traversa Privata Mallozzi e traverse   limitrofe;
· CHE il presente divieto, avente natura e valenza temporale, sia osservato sino a quando non verrà emanato apposito atto di revoca dell’ordinanza in oggetto;

· CHE i proprietari dei fondi che si trovano nel raggio soprameglio specificato, rispetto ai luoghi abitualmente frequentati dal soggetto di cui si intende tutelare l’ incolumità nel termine di 10 ( dieci) giorni della presente Ordinanza, eliminino del tutto il tipo di coltura de qua;
A V V E R T E
CHE l’inosservanza della presente Ordinanza costituisce reato ai sensi dell’ art. 660 del codice penale.

D I S P O N E
CHE la presente ordinanza venga affissa nei luoghi meglio sopra specificati al fine di renderla nota a quanti essa è diretta, e che venga notificata nelle forme di rito, ai seguenti servizi competenti per territorio:

1. AUSL LATINA Servizio igiene Pubblica di SS. Cosma e Damiano;

2. Comando VV.UU. di Minturno;

3. Commissariato di P.S. di Formia;

4. Comando Stazione Carabinieri di Minturno

I quali ciascuno per la parte di rispettiva competenza, sono tenuti a far rispettare il seguente atto.
Minturno lì 05 marzo 2012
                                                                                                                                                      Firmato                                            
IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
                                                                                                                            Dott. Vincenzo GRECO

